
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和４年２月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和４年２月９日（水） 午前９時 00 分～午前９時 27 分 

２ 場 所  本庁舎 ２階 会議室２－３ 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

４ 教育長報告事項                                                

（１）令和３年度準要保護児童生徒の認定について 

（２）主な行事の実績及び今後の予定について 

５ その他 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    鈴木 幸男 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         山﨑 貴志 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                       鈴木 秀男 

教育総務課長兼私学振興室長兼幼保環境整備準備室長   鈴木 紀子 

学校教育課長                     岩間 英人 

生涯学習課長                     小森 日路子 

教育総務課副参事兼給食センター長           青栁  文 

生涯学習課副参事兼各社会教育施設館長         関山 敏彦 

生涯学習課副参事兼生涯学習ＧＬ            渡邉 洋二 

教育総務課課長補佐 

兼教育総務ＧＬ兼幼保環境整備準備室長補佐       高岡 俊光 

教育総務課課長補佐兼学校給食ＧＬ           堀田 幸司 

学校教育課課長補佐兼教育指導ＧＬ           佐藤 みゆき 

生涯学習課課長補佐兼社会教育施設ＧＬ         和田 知代 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ            吉岡 史生 
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【開 会  午前９時 00 分】 

○教育長 

ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。 

よって会議は成立いたしました。 

ただ今から、高萩市教育委員会の２月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17 条第２項の規定により

教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされております。

教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、佐川委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

○佐川委員 

   はい。 

○教育長 

今定例会は、他の議事がございませんので、これをもちまして議事を終了します。 

次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。 

はじめに「（１）令和３年度準要保護児童生徒の認定について」事務局から説明

願います。 

○事務局 

   【事務局、資料に沿って説明する。（小学校 1,155 人中 175 人、126 世帯、認定

率 15.1％、中学校 595 人中 94 人、85 世帯、認定率 15.7％）】 

○教育長  

   事務局から説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。 

では、次に、「（２）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち、「主な行

事の実績について」事務局から説明願います。 

○事務局 

   【各課、資料に沿って説明する】 

○教育長  

   事務局から説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

   では私から、学校教育課の授業力ブラッシュアップ研修訪問（算数）について、

これは、県で何校かが選ばれて、算数のより良い授業を目指して秋山小学校の子ど

も達の算数の力がついてくるだろうということですが、これは県で何校選ばれてい

るのですか。 

○事務局 

はい。地区毎に１校ずつで、県北では算数が秋山小学校で、国語が中郷中学校で
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す。 

○教育長 

   来年、最終的な発表ですか。 

○事務局 

   はい。文科省の調査官が見えまして、２回授業発表があります。 

○教育長 

   では、秋山小学校のレベルが上がることが楽しみですね。 

○事務局 

   はい。そうしていかないといけないと思います。 

○教育長 

   はい。そのほかないでしょうか。 

   では、続きまして、「今後の予定」について、事務局から説明願います。 

○事務局 

   【各課、資料に沿って説明する】 

○教育長 

「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご意見、ご質問が 

ありましたらお願いいたします。 

   それでは、ないようですので、教育長報告事項については終了いたします。 

次に、「４ その他」に移ります。 

   それでは、事務局で何かございますか。 

○事務局 

   【新型コロナウイルス感染症にかかる本市の対応について説明】 

○教育長 

   それではこの件で委員の皆様何かございますでしょうか。特によろしいでしょう

か。それでは事務局で他にございますか。 

○事務局 

   はい。【給食センターの異物混入について説明】 

○教育長 

   それではこの件で委員の皆様何かございますでしょうか。我が家でも時々あるん

ですよね。妻の髪の毛が入っていたりとか。こないだ面白かったのは、フードプロ

セッサーを私が買ってきて、刃の部分に透明のプラスチックが付いていて、それが

料理の中に入っていて、これ何かな。どうやって食べるのかなと思って、ひどいこ

とがありますが、こんなに頻繁にはないですよね。山﨑委員さん、我が子を現役の

学生として預けていて給食を食べていますがどうですか。率直なご感想。 

○山﨑委員 

   はい。後から入ってしまったり、例えば配膳中に児童や生徒からもしかしたら入

ってしまったのかなというのは仕方がないなと思いますけど、露地もの野菜とかは

何とか努力すれば防げるのかなと思いますので、ただ、確認できるのかなというの

はありますし、今まで気が付かなかったのが、続いているので、食べる前に見たり
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とか食べながら見たりとかあると思いますので、防げるところは防いでいただいて、

ただ難しいですよね。大量で調理するので、完全に防ぐのは難しいかもしれません

けど、一件でも少なくしていただければと思います。 

○教育長 

   今は、保護者の率直な感想ですので、よろしくお願いいたします。 

   それではほかには。 

○事務局 

   はい。【給食センター調理師不足時の対応について説明】 

○教育長 

   ご飯を提供する側としてはどうですか。 

○増子委員 

   はい。人数も少ないところで、誰かが濃厚接触者になってしまったら、どこまで

影響が及ぶかとかいろいろ考えてしまいます。 

○教育長 

   その時は、早目にご相談ください。そのほかは。 

○事務局 

   特にございません。 

○教育長 

それでは、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    はい。次回は、令和４年３月９日（水）午前９時 00 分から予定したいと思いま

す。会場につきましては、市役所２階会議室２－３を予定しております。 

よろしくお願いいたします。 

○教育長 

以上をもちまして、教育委員会２月定例会を終了いたします。 

 

                          【閉会  午前９時 27 分】 


